



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Καλλιθέα, 04-06-2018  
Αρ.Πρωτ.: οικ. 107719

Ταχ. Δ/ση Κτίριο 210<sup>Α</sup> Παραλία Καλλιθέας – Μοσχάτου Πρώην  
Ολυμπιακές Εγκαταστάσεις  
Ταχ. Κωδ. 176 02 Καλλιθέα  
Πληροφορίες Ε.Παυλή  
Τηλέφωνο 213 2129113, 123  
Email [doiknt@patt.gov.gr](mailto:doiknt@patt.gov.gr)

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

#### **ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση υποβολής οικονομικής προσφοράς»**

Η Περιφέρεια Αττικής ενδιαφέρεται για την προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης (Βενζίνη Αμόλυβδη) προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες για την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων της Περιφερειακής Ενότητας Νότιου Τομέα Αθηνών της Περιφέρειας Αττικής, **προϋπολογισμού 8.000,00€** (οκτώ χιλιάδων ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, σύμφωνα με την υπ.αριθ. απόφαση 1059/2018 έγκριση δαπάνης (ΑΔΑ:7ΤΓΑ7Λ7-ΟΥ3) και την αρ.πρωτ.104671/30-05-2018 απόφαση ανάληψης (ΑΔΑ:6Μ477Λ7-ΗΛΕ).

Η Περιφέρεια Αττικής θα προμηθευτεί καύσιμα από τον πρατηριούχο ή την εταιρεία που θα προσφέρει το υψηλότερο ποσοστό (%) έκπτωσης και ως εκ τούτου το πιο συμφέρον για την Περιφέρεια Αττικής. Το ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%), το οποίο θα προσφερθεί μπορεί να είναι και αρνητικό, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία [άρθρο 63 του ν.4257/2014 (ΦΕΚ 93/Α'/2014)]. Σε κάθε περίπτωση το ποσοστό της προσφοράς σας υπολογίζεται επί της εκάστοτε **διαμορφούμενης μέσης λιανικής τιμής περιοχής** κατά την ημέρα παράδοσης του είδους, όπως ορίζεται στο Παρατηρητήριο Τιμών Υγρών Καυσίμων, του Υπουργείου Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας και αναρτάται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας <http://www.fuelprices.gr>. Η μέση λιανική τιμή περιλαμβάνει και τον Φ.Π.Α. (24%).

Οι κρατήσεις που βαρύνουν τον προμηθευτή είναι οι εξής :

- 0,06% επί της συνολικής αξίας προ φόρων και κρατήσεων, Υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων
- 0,06% επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων, Υπέρ της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (Α.Ε.Π.Π.)
- Τέλος χαρτοσήμου 3% επί των ανωτέρω κρατήσεων
- Υπέρ ΟΓΑ 20% επί του ανωτέρω χαρτοσήμου

Ο ΦΠΑ βαρύνει την Περιφέρεια Αττικής .

Για την εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας θα υπογραφεί σύμβαση ανάμεσα στην Περιφέρειας Αττικής και της μειοδότης εταιρείας /πρατηρίου. Πριν τη σύναψη της σύμβασης , ο μειοδότης θα πρέπει να προσκομίσει αντίγραφο ποινικού μητρώου, φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα .

Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνεται με χρηματικά εντάλματα.

Οι οικονομικές προσφορές να υποβληθούν στη Δ/ση Οικονομικών της Π.Ε.Νότιου Τομέα Αθηνών (Κτίριο 210<sup>Α</sup> Παραλία Καλλιθέας – Μοσχάτου Πρώην Ολυμπιακές Εγκαταστάσεις ) έως την Παρασκευή 08-06-2017 και ώρα 12:00 με συμπληρωμένη τη φόρμα Οικονομικής Προσφοράς που σας αποστέλλουμε συνημμένα.

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Δ/σης Οικονομικών

Μαρία Μαστραντωνάκη

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
(Για προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης –Αμόλυβδη Βενζίνη)

<b>ΕΙΔΟΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ</b>	<b>ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ (%) *</b>
BENZINΗ ΑΜΟΛΥΒΔΗ	

Με την παρούσα προσφορά μου δεσμεύομαι για 120 (εκατόν είκοσι) ημέρες και σε περίπτωση που υπογραφεί σύμβαση δεσμεύομαι μέχρι και την ολοκλήρωση της.

Με την παρούσα δεσμεύομαι ότι τα καύσιμα που θα διαθέσω, τηρούν τις προδιαγραφές της ελληνικής και κοινοτικής νομοθεσίας .

Στο ποσοστό έκπτωσης που προσφέρω έχω συμπεριλάβει τις ακόλουθες κρατήσεις, οι οποίες βαρύνουν αποκλειστικά εμένα και ουδεμία απαίτηση οικονομική ή άλλη δεν έχω από την Περιφέρεια Αττικής:

1. 0,06% επί της συνολικής αξίας προ φόρων και κρατήσεων, Υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων.
2. 0,06% επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων, Υπέρ της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (Α.Ε.Π.Π.).
3. Τέλος χαρτοσήμου 3% επί των ανωτέρω κρατήσεων.
4. Υπέρ ΟΓΑ 20% επί του ανωτέρω χαρτοσήμου

Ημερομηνία .....

Σφραγίδα και Υπογραφή

**\*Ποσοστό (%) έκπτωσης επί της εκάστοτε διαμορφούμενης μέσης λιανικής τιμής περιοχής.**

Κατά την ημέρα παράδοσης του είδους, όπως ορίζεται στο Παρατηρητήριο Τιμών Υγρών Καυσίμων, του Υπουργείου Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας, στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.fuelprices.gr>.